



**МАУДО Центр детского творчества г.
Оренбурга**



ВЕТКА ЦВЕТУЩЕЙ САКУРЫ

**Василенко Наталья
Васильевна
педагог-организатор д/к**

Сакура — своеобразный национальный символ Японии. Этому, так недолго цветущему дереву, в Японии посвящено великое множество стихов и песен. Время его цветения у японцев считается особым. В эти дни всё вокруг покрывается удивительными белыми и розовыми цветами.



В древних письменах уже в седьмом веке, со времен правления династии Танг упоминается о проведении праздника Ханами в это время членами императорской семьи.

Это праздник стала праздновать, приближенная к императорской семье, знать, потом его стали отмечать самураи, а затем и все население империи. К этому дню готовили угощения, писали стихи и песни, пировали и развлекались, восхваляя бога за радость в виде этого прекрасного цветения природы.



Праздник цветения сакуры отмечается 27 марта.

Предлагаю сделать ветку красивого дерева и украсить ею свою комнату.



Для работы нам понадобится

Ветки любого кустарника

Проволока тонкая или клей.

Салфетки розовые и белые.

Гуашь белая.

Кисть.

Ножницы.

Иголка и белые нитки.





Для начала подготовим ветки. Стряхиваем с веточек мусор и остатки листьев. Ветки должны быть сухие и чистые.

Красим ветки белой гуашью, чтобы выглядели посветлее.





Далее вырезаем цветочки из салфеток. В каждом цветочке должно быть 5 лепестков. Определитесь, сколько вы хотите сделать цветов. На одной ветке должно быть не больше 11-13 цветков.





Иголкой с ниткой аккуратно сшиваем 6 кружочков вместе. Сшивать в центре цветка.



К центру цветочка прикрепить тонкую проволоку. Проволока нужна для закрепления на ветке.





Затем берём один слой цветка и поднимая его края к середине, сжимаем его. Так делаем со всеми последующими слоями. Далее слегка расправляем цветок.

Делаем таких цветочков, сколько нужно для сакуры.





Крепим наши цветы при помощи проволочки к ветке. Если проволока сильно выделяется и видна, можно подкрасить её белой краской. Если не хотите пользоваться проволокой — можно приклеить цветы клеем за ниточку к стволу.

Вот такая красота у нас получилась.





СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ !